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N"ph E hbnlyuy wpnuhwpnmpyub §hown supntalympegniip.

Uwnndtbph qubgyusibpp phupulwi thnpnupnidabph pbpugpnid

1) thnpputnid Eu

2) YpYuwyunlynid Eu
3) dkdwunud tu

4) dunud Eu wbthnihnju

0" gupnud E pnudmud phufpurljub kplinyph duuhb.

1) Obdwtbihph mwpwb pugkihu hnwnp nwupwsynd k ubkiyulnud:

2) Uwnbkgdwt wuydwbttpnid onipp uwnnygh k yEpudynud:

3) 2nipp knwgubjhu Wjuwnynid k qugh wbgwwnnid:

4) ‘Lwwnphnudh thnpunh nmwpugdut yuydwutbpnid ppydwsht E wnwewtnid:

Oppw it £ gpuadhwn, uhjwi, Yuppnpnin b $nuybpbt iynipbpp juqunn phuhulwi
wnwppbph php.
1) kpkp
2) snpu
3) uky
4) tpynt

Zafwyyunnuufuuitkgpt p runimipgp b bpw puqunphsibph pudwiniwi

Equtwyp.
Juwnunipn pudwidwb Epubwy
w) owpwinh opwyjhl (ndnyp 1) onghwugnid
p) Epjuph b wshuh thnont 2) pnpnud
q) bup 3) dmquhuny
1) wghwnnuh opwjht (nidnype 4) quumid

1) wl, p3, g4, 32
2) wl, p4,q2, 111
3) w2, p3,q4, 12
4) wl, p3,q2, 2



onh n'p Unynymd ki wpnuniikph b ikpupnitbkph pdtpp huguuap.

1) 2H.0
2) 'H.0
3) 1Hy60
4) 2,70

[ 6 | 0" gbwyunnljkpi E hufwnyunnuuuwiinad « -2 » guspugniyh opuhnugduh
wunhdwit npubnpnn nupph wnndhtb.
2s 2p

n MR |
2) NILA
3)[EDEEE
4) (] AT A A

Np yymph Umblnynud t ppdwsht wwpph qubiqUudwihi pudhibh weun]by dks.

1) SO
2) H20
3) CaO
4) CO

Bt [y Ewnlw 6Uph unnmih b 1s2252p* Eupniught putudlm] wapph
wwnnlh  wnwewgpws vhwgnipjn inwd:

1) hntwlut

2) dbknwnuljui

3) Unyukuwn pubinujht
4) YnJuykun ny puinwht



[ 9 ] Spywd kb phuhuluh gnpépliprughibp
w) hknnily onhg ppyudih uinwgnidp
p) 86uph uypnidp ppyudinid
q) burph pnpnidp
1) Juyghnidph uppniunnh pnidnidp winuyppynid

Yuwiighg npn tip upkih b ubkpluyugit phthwljui hujuuwpiwb oghmpyundp.

) poy
2) w,q
3) w,p
4 pa

0'pl £ unjuyght quiigywidh sunjnfwh dhun]npp.

1) uny/|
2) g/dm
3) 41
4) /g

0pn’tp ki pug ponquis punkpp hanbyuy bwhugwun pyobmd,

Snmipwpwiyinip  hnpp  wwppkpnipmniinid Jupqupdh  dESwgdwln  gnigpbpug
wnwppkph (pugunnipjudp Luq[z]n[ qugh) Lummfw]]JZI ownuihnn L
msulnwnuyhl hwwnlnipiniin ;

1) dbkdwtunud, pniyjuwunid

2) thnppwinud, nidbnutnid
3) thnppwunid, pnijwunid
4) dbkbwunud, nidbnuunid

07 swppnd ki hundwyyunnuuuwiupup skqnp, pent b hputught wnbph
putwdlbpp.

1) CHsCOOK, CuS, Na2HPO4

2) Na2:HPOs, Ca(HCOs)2, Cu(OH)Cl
3) Al(OH):Cl, NaHS, FeCls

4) KHCOs, NasPOs, Cuz(OH)2COs3



N nhwlhghwiikph b hpulutugyl) htnlyuy hopuplnudibph oppumd” pun
hippuljuinipjui. NHNO:——> Xi —%>X; —% 5 X3—> HNOs — NaNOs

1) thnpwbwljdwl, vhwugdwl, vhugdw, pujpuydwt, Thugdw
2) wnbknuiuwjdwb, vhugdwl, dhugdw, Jhwugdwt, dhugdub

3) puypuwjdwl, vhugdwl, vhugdwl, Uhugdwl, thnjumbtwljdwb
4) pwjpwydwl, Thwgdwl, puypuydwil, vhugdwl, thnjuwbwljdwi

0 iymphph htan pghnjuwugnh unwspp, npit whgunnyma £ upnudhith thupunnh
b twnphnwdh juppniwnh jnudnypubpp jpuntitihu.

1) U uyluynt, b uyhpunp
2) b opp, u ppyh

3) b ppyh, b uyhpnp
4) L wjuny, b ppyh

0'p wntpny £ upupdwiun]npdws gph uppntwnwght jnginmpip.

1) NaHCOs, KHCOs

2) MgSOs, KHCOs

3) Ca(HCOs)2, Mg(HCOs)2
4) CaClz, MgSOs4

N'p winnuip afipw sk tyniph wepkquunught Jh&ulubph Epupbpyu.

1) pninp htnni Wniptpt hpup puntbjhu wpwewgunid Bt hwdwubn (nidnype

2) pninp ququyjht Ynipbpt wpug phdniqyniud Eu b wpwowgunid hwdwukn
hudwlwng

3) whin Wynipt niih b swduy, U &l

4) 1 whin, U htnnily ynipbph ubkndjhnpniip puwn thopp &

Znlyury iympbphg npn’tig htn Yupng kgl $nudpnph (V) opupgp.

w) O p)HCI ¢)NaOH 1)KNOs k) Na:O

1) pgn
2) w,q, k

3) w,p,q b
4) w,qnk



0"l | pug pnquis punp htnlyuy wpnuhuwjnnipynimd.

OSupwljwul ppyh b unyypunnbbph npuluwlwi huynwpkpdwb hundup hpwnnid b
[nidlyh wnbp:

1) twwnphnudh
2) bpljuph

3) wniidh

4) pwiphnudh

0 ymph pmpbquwinulh hwignygikpnud ki quinfnud hnbbkp.

1) gtqhnudp ppndhnh
2) Yuppnpnitgh

3) jnh

4) uyhwnwul] $nudnph

0" hunnlym pyniiibpng b fwl whawsth(IV) b upjhghniih(IV) opuhnibpp.

w) wgplkquinuyghl Jhdwlng

p) pnipbnwyubnulh nkuwlng

q) wyhuyplilph hln thnfumgnlgni pyundp

1) opnid [niSykynt panniwlniyejudp

k) wShnudih hlwn thnpnugnlynt pagniinulnipudp

) py
2) w,q k
3) ¢ &

4) w, p 1y

Bts sunjuy) (1) £ qpuinbgimud 56 ¢ wshawsth (II) opuhnp 127 °C b 404,878 §Nw
Supdwt wuydwubpnd (R = 8,3 9/9 - Uny, To =2734).
1) 16,4
2) 448
3) 14
4) 22,4



Zwnlyu dwuthlitphg n°pp Ywpng b gmguptpl) thugh opuhnhy hunnynupm b,

1) S
2) S°
3) Na°
4) CI?

Unphphg n’'pit E hufwngunnuujuwind KOH-p gpuight jniéniygpn] hwununnnih
HEjnpulut hnumtp wmigugubkihu HEjnpnihunughtt gninnid wyljugne
quiqush thnthnjunipjuip dudwtuljh pupwugpnid.

2 A1) g A2) g A3 5 A4

g g ) g

E. %‘- =8 g_

P = T =

O O g o

¥ ¥ M 2

- — - -
N°p (hmhnjunipeniip whwnp | hpuljwimgit) COw+ 2Haq = CHsOH
n pyoLun y i guby

hujwuwpnidny pipwgnn nkwljghwih wpugnmpniup dkdwugubint hwdwnp.

1) pupdpugub) obpdwunhdwup

2) hokgul) okipdwuwnhdwup

3) hotguk) Lupnuup

4) thnppugut) CO-h Ynugkunnpughwt

0" swpph poynp qopénbithiph wqykgnppudp Ehinupundnp hudwljupgmd
hwununyws phhuwt hwjwuwpwljppnipjut nmbnuownpd.

1) obpUwunhdwl, Ynugktnnpughw, uapnid
2) obpUwuwnhdwl, Lupnid, junwjhqunnp
3) dupnid, swjuw), juunwhquunnp

4) gupnud, nughiinpughw, fuwnwhquunnp



0'p gnpdnihg  jwaws phuhuluh pkubghugh gbpdEdklnp.

1) ulqpuwiynipbtphg yEpowiyniptph unwugdwt thnykphg
2) uljqpuwmiyniptphg yEpowiyniptph unnugdwi dihg

3) phuhwlwl jwpnpunnphuh nhpphg

4) thnjuwqynn ymptph wgptquinuht Jhdwlhg

0'p wnh gpughl jménypnid jwipdniup gnuyp sh hajup

1) NaNOs
2) NaNO:2
3) NaaS

4) NaCN

Bty thnthnjumpnih £ djunnm ssupuljui ppott opnid jmshyhu.

1) 1nudnypp nupwtnd k

2) wubpwl mwpwunid k

3) nudnypp uwnsnid k

4) 1nudnypn uljqpnid uwnsnid, htwnn wnwpwtnd k

Zkwnlyu wnbphg npn”up Jupkyh Eunwbog denunh b hudugunwujuut inup
PPYh thnjuuqntgni pjnilihg.
w) Fez(504)s  p) AICE g) CuBr: ) AgNOs
) pen
2) pn

3) u, p 1
4) w, g

07 swpph ympbph ki wnugynud wyjuhwlwh vknwnibph Ghuphngibph
U 9ph thnjuwqnlgnipyniiihg.
1) wjuh b mgnun
2) wn b opwshu

3) wiyuyih b opwsh
4) wjuih b winuhwly



Bt tymphp Yupnny ki (hik X-p b Y-p (inuwpynudibph bl onpugnd.
Fe(OH)s > X — Y — Fes[Fe(CN)s]2
1) Fe(NOs)s i Fe203
2) Fe2(SO4)s it Fe(OH)3
3) FeCls l FeCl:
4) Fe20s3 i Fea(SO4)s

Qpuisith unwguwh kquinulitkphg n'pi Ejupnpunnnp.
1) wshwsth Yntbpuhwib (C + HHO——)
2) ubpwith whpnihqp

3) ghulh b wnwppeyh hnjuwqntgn pniup
4) dbpwth Yntudbpuhwie

0'p pwpph pojnp Uhwgnipymiikph b hqnubptibp,
1) poipwl, pmiplu-2, 2—dbphjpmiptu-1
2) whkuwnwl, 2-dbphjpnipwl, 2,2-tpjudbphjypnuyut

3) pnipku-1, ghlnpniphl, 2—dbkphjypnyku
4) 2—dtphyypnutl, pnipku-1, htpuku-2

0" ynipp junugih 2-dkphi—2-ppodypnuwin denwquljub tunphoowdh bk
wnwpwgubkihu
1) 2—dtphhbywnwuu
2) 2,2,3,3-punwdbphipnipult
3) 2,3-tplubkphihtpuwit
4) t-olunul

Oppu’i £ A u B iympbph hwpupbpulub dnjEynyugh quiqusibph gmuwph
npuwn htnlyuy pkuyghwyh hujwuwpdw.
2C:HsOH - CH:=CH-CH=CH2+2A + B

1) 24
2) 38
3) 18
4) 20



CaHzn202 U klyniyughts putradlip opquitrarjurt U hugmpyniitbph n'p quauh
punhwinip putiwdbh E

1) Epyuunnd uyhpunubph
2) tupkpubtph

3) dhwwnd uyhpwnukph
4) Jwppnuwppniubph

Cunn htwnlyw) mpjugpbph’ n’p pkwlghugh wpynuipnud £ hinapunjnp unuwbuog
wnwoliughtt uy hpu.

1) CHs — CH:; — CH, — C] —XeH.Diowr
2) CHs— CH2— CH:—1 __KOH spirt_o

3) CHs — CH2— CH2 — Br _zn

4) CHs — CH, — CH, — Br —Kofsaint_,

N'p yuppnud b pug ponué punkpp.

Upéuwpph opupnh winbhwljuypb jnidnypny pugupiuyynkhhnn opuhnubnid F uhish
, fruly Upobuynkhpgp’ :

1) pwgwjuwppent, Ukpwuing

2) Upotwppnt, wsjuwsuh(IV) opuhn b onip

3) pwguwhuwppnt, wsjuwsth(IV) opuhny b 9nip
4)  tphruuhpw, Upglwppent

0" uyhpnp b ppotl junwugykh CHeO: puudlis nitikgnn kupkph hhnpophqhg.
1) Epwun) b Upotiwppnt
2) Epwn] b puguuwppnt

3) wpnwuwun) b Upotwppent
4) dbpwin] b wypnyhntwppnt
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Oppw it £ A b B iyniphph hupuphkpurljut dnjEynyuygh quiqusibph gnudupp
thnjuwpynudbph htnlywy onpuynud.

NH.CH.COOH —™%_5 A2 5 CINH3:CH.COOH

1) 111,5
2) 133,5
3) 36,5
4) 75

Npnywhh quitqjuédm] tpwph vh infmop thnowqnty kunuppdh htan, huly gl
quuquény Ukl wy) iniy® ququyhtt pinph: Appw b E Epjuph ininigh quqyuép
(@), pt thnjuwgnusd pinph qugdudn 12,5625 gpuadny Uks k thnjuwgqnus
pinpugnusth quiiqjwshg:

18 ¢ NaH-hg uinugyly k 44,1 ¢ hhypnljuppnbunn’ puwn hknbyuy thofuwpynidibpp
NaH —>X —— NaHCOs: Nppw’t k 2-py nbwlghugh Epp (%), kpk wnwght
ntwlghwb phipwgl) L puwlwljuwybu:
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Ziquujuikln niwpph opuhnh b iyt wiupph ppouhnh Unpught quiiqlusttph
hwpwpkpnipyniiip 1 : 3,035 E: Appw’t Eypounntitikph il wym wupph wnndh
dhontynud:

PpYwdlh $unnphgh OF:, gqnjugudwi ghpunipymin 22 §/Aing k Nppw’t kE O-F
Juuwh Lukpghwi (4/Uny), et O2 L F2 Unjklny ukpnud uwbph Eubpghwubkpp
hudwwywnwujuwbwpwn 498 §2/un) b 159 yAIn) L

UtY 1hup wwwupnnnipjudp thwlj winpnid hppuljubugply kb wdntthwyh uhbipkq.
N2 g+ 3H2 @ = 2NH3(: [Fhwljghwul uju]tynig 4 ypYy htwnn qnyugly £ 3,4 q
quiquény unnithul: Npnok p uninthwhh wowewguwh thoht wpwqnipyniin
(Uuny/ 1-1dn):
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(46-47) Uwqlakghnidh b dpwugnipinibbbpnid +2 opuhnuigdull wuinhpdwl gnigupkpnn dknu-
nh 68,5 ¢ quibgifuidny hnunbnipnl wnwpp/nty owlkhu wbhounnilky E
448 (4. w.) quq, huly uyluynt ;ménypny Yowlhbjhu' 11,2 (4. u.) qug:

0 “pu E dkwnunh wnnndwgh hunfwpp:

Nppw 't £ Uknwunubph wnndibpnid wpwpniiwlpynn poynp Hlpnpobibph puiulp
(Un) wnpdws quiquény pwntnipnnid:
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(48-49) Lpwsah b wmgmnhp 6 - 1 Unjuyhlr hupupbpnipyudp pruninipgp junnuy hgnpgh wn-

Juymipjundp ihnhnugnbgniprul Uk nhkjhu winwgky F anp prunbnipn, nph
Jnnnipinial puwn hkjhnudh 1,5625 E:

Bty sunjuyny (, . w.) uinihwly Yunwgyh, kpk uljgpiulub hrurtmipnp 12,5 Ung
wqnu wupnibwlh:

Oppuw it E wninithwhh uinugdwh nkwlghuyh bpp (%):
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(50-31) Eplwkupnpnh 33 q qubqimény lnipp Eupuplky kb ppyuyhl hhnpojhqh, npjp
hbnlbwbpm] wuinugfky k55,75 q qubqiudny dhuyl Ukl ynip ' wlhbwppih
pinpuepudliuljmb w:

bty quiigywény (q) fuuhnuth hhgpopuhnh 20 % quiiqwdught pudimy jményp
hdwhiugh Epljykwywnhnh wyn tdniph hhduwght hhnpnjhqh hwdwnp:

Lwih” Ynduykinnughln juy Ewolm bpljuybuuhgh dkl dogiyngnod:
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(52-53) Ppi/h b hhuph Uhol plipugnyg nkulghuynid HzA + 2MeOH = Me2HA + 2Hz0,

uwnugywé wnh qubqiudp 88 q-ny Uké F dwfuujud ppijh qubqiudhg, hul
Swifuutfué hhuph pulnulip 4 uny E:

Nppw’i EUknwnh hwpupbpuljuh unnfughb quiiq]usp:

Nppw 't £ npjwd ppih hwpupbpuljuh unjbynyuyht quiiqyudp, kpk hupnbh b,
nn unugjus wnnd 0,115 ¢ Uknwnht pmdht E pjunid 0,2375 q «A» ppduyhl
dbwugnny:
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(54-55) Guypmdp whpdwmbqubunnh puypugnidhg unwuglly F 568 ¢ whin dinugnpn, b
whgunmlky £ quiq, npl ogunugnpdyly [ npnpwih qubqymény pnupnph jphy uypilut
hunluip:

Nppw’in okpUmpnih (4L) Yubpunmh io]ws quiqusm] $nudnph uypnuihg, kpk
Ukl Unj P+ wyptjhu wiagwwnynid k 3025 4L obpunipinii:

Bty quiiqwény] (q) Yughniuh whpdwbquibiunn  Eupuplyly sbpdught pugpuydu:

17



(56-58) 450 q qubgifmudm] wnlhdwpowuwn jnidky ki 1998 uj Sunjuyny opnid
uwnnugywéd (niénijpl hakpn b Elnpnpbipny Eipuplly B Ejupn hgh:
Ly Elpunpngagp pupuiplbgply kb uyl wuhpl, bpp b klpunpnyinuyhl unjuquinad
Ulnugué jnidnypnid wnh puinalp Ephni wbqud gkpuquibghy k ppih puinulp:

Nppw’in E wigmp winh quiiqusp (q) pught jnusnyenud:

Nppw it £ wnh quiiqyuduyhl pudhin (%) Yhpgtuljuit nusnigpnud:

Pty quiigiuibn] (¢) pruphnuth pynphnh kplgpyu poipnuihhrpunn Yuyuhuriglh
Jhpotwljut nidnyph 1000 q tdnignid wnljuw unijdunn hnutkpp tunkgutny

hundwp:
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(59-61) Ephjuuhpinhg uinugly kb 1,3-pnipunhbl, uyinihlnl’ ynhdbpugdub
nhwlghuyny wnhpnipunhkli, nph dhohl UnjElnyjuyhl quibiguép 108000 E:

Pugh” t hunjuuwp ynjhUbpugdui dhghtt munp&wbn (n):

uith” yntalyh Yooy Y woghubph UEY snpugod:

P’uy qubiquény (4g) uughpin t wihpwdbown 108 §q wnhpmpunhkl unwbugn
hudwp:
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(62-64) Lunnphnirdh Juppnbunnh 2 uny/) Inbghinnpughuyn 1 opuyhl jnidnyypnid
huyunbupbp]ly ki 8,551 q hhnpopuhn hnbbkp:

Oppu’ts £ wnh I nyh hhnpnghqh wnhawtp (%), bpk I oy plpugh &
0,6 %~ ni;

bty Swfwyny () 1 Uny/q Ynbghinnpughwyny wnupent Yhnhruqnh wyqpbuluh
|nwnyph htw:

Oppw’t £ 1 hoynid goyugud tunnphoudh hhgpoywppatwnh qubqyuwsn (g):
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(65-67) 84 quunihwlip, nph UnyElhnybkpp Jugquifuéd Bo pugumugbu PN L2H
hgnunnupbibphg, thnhnugnkgnipiui Uk ki ppky 234 g pinpugopudih hkw, nph
Um Ehnybkpp uquijmé ki omushp 2H b ppnph ¥ Cl hgmnnuybkphg:

Oppuw'tt £ thnfumqrws pinpmgpuidtih quiigudn (¢):

Nppw i £ hnliught Uhwgni pjub uinugus puilymud gpustip swbp hgnunnugh
quiigqwdp (g):

Pty quiiquusbny] (q) runnphnuth hhnpopuhnh 20% quitigiubuyhl pudtng
nwsnyph htwn jupnn k thnjwgpt) vnugjws hntught hwgnipiniip:
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Zufwyyunuujuwitkgpt p nbulghwitkph nupdugpbph dwa b wg dwubpp.

Quifu dmu Ug vuu

w) HCOOH + CHsOH — 1) CHsCOOH + H20

p) CH3CHO + AgO (NH3) — 2) Ag+H20 + CO2

q) CsHio+ O2 (uwn.) — 3) CHsCH:0H

1) CHsCHO + H2 (uwn.) - 4) CHsCH:0H + Ag
5) CHsCOOH + Ag
6) HCOOCHs + H.0

Zwuwnunnk p jund htppk p winmulbph &ytwpunughnipyniin gihgkphth
Ybpwipbpyu.
1) Uty Unitynih quiugusdp 2 mqud UES £ Epwtingh UEY Unjkyniih quugushg:
2) Bpjuwnnd hugkgus uyhpun k:
3) Ywipnn E unwgyty 1,2,3-tnpinpuypnuuith hhdttwghtt hhnpnihgny:
4) 9,2 g q1hgtphth b Ubnnunulwut twnphnidh thnjuwqptgnipiniithg unwgyniud £

2,241 (. w.) opwsht:
5) Onhuwugnnid £ dbknwnujut ywnudh htwn:

6) Unwugynud L &wpwtph hhnpnjhqhg:
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Ugnuh (IV) b (II) opuhntkiph 16,8 1 (1.1.) pruntinipnhtt npnpwiljh Suduyny oy
wytjugubkihu uvinnugyt k38,8 g/uny Uhohtt Unjuyhtt quugyuény tpYynt qugh
luwntunipn: Zwuwnunnbp Yud hipplp wunnudubph dodwpunmughnipniip ppunph
Ybpuphpyuy:

1)
2)
3)
4)

5)

6)

Opuhnubkph Ejujht ppuntunipnmd ppywsdth wnndubph phyp 1,9 whqud ks £
wqnunh wnndukph pyhg:

Opuhnubph Ejujht fpuntunipght 35 | on wykjugutjhu b vnnugyws ququyhe
huwuntnipnyp pujuwpup pwtwlny fuwjhnidh hhgpopuhn wwpnitwlnn
nuonyph uke wmglugubihu junweowtw 75,75 ¢ quuguédny Ukl Wynip:
Uytjugpwsé onh swjuyp 141 k:

Ugnuip(II) opuhnh Unjuyhti pwdhtip opuhnutiph Gjuyhtt pwntnipgnud 0,5 E:
‘Lwinphnidh hhnppopuhnh wydkjgnil] wwupnibwlnn nisnyph dke tnp ququhtu
huwuntnipnt whglhwgubihu 11,2 | quq sh futybg:

‘Lwinphnidh hhnpopuhnh (nisnyph Uty tnp ququijhtt jpwntnipnu
wliglugubihu 1nidnyph quiuqust wykjwugt) k 34,5 gpudny:
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